

# 东南商报

2015年3月27日 星期五 乙未年二月初八

国内统一刊号:CN33-0091 宁波日报报业集团主管主办

新闻热线 87270000 或 13867800000

## 宁波市城市总体规划重点围绕四个方面进行了修改 新增规划轨道交通7号线

02版



### 德国学生学陶艺

昨天上午，德国耶拿市恩斯特·阿贝高级文理中学20余名师生来到宁波市行知实验小学，在专职陶艺教师的指导下，捏起了泥巴，体验陶艺特色课程。他们对中国的陶文化充满好奇，留下了深刻的印象。

记者 刘波 通讯员 王倩影 摄

### 海曙区市场监管局的检查表明 空气净化器虚假宣传多

04版

### 吴朝晖任浙江大学校长

13版

### 德国之翼失事客机“黑匣子”录音显示 机长被锁在驾驶舱外 副驾驶涉嫌蓄意撞机

13版

今日阴有小雨转阴天，东到东北风3级，11℃~16℃  
详见封底



编辑:钱元平



### 员梦2015 行进宁波 精彩故事 毛一龙: 人人都来参与公益事业

1976年生，宁波人，公交356路车驾驶员

1997年，毛一龙从部队退伍进入我市一家国有企业，从事钳工工作。那一年，在企业组织下，他第一次参加了义务献血，从此一发不可收，每年他都主动去血站义务献几次血。

此后，毛一龙加入了宁波一个有名的志愿献血者组织——“红色力量”，献血的频率更高了，还经常到上海去献血。至今，他已有16年义务献血史，累计献血量近2万毫升。毛一龙身体瘦弱的，一点也不壮实。他说，很多人有误解，认为献血伤身，其实适量献血有助于造血功能和新陈代谢。

2009年春节，毛一龙的一位朋友患了重病，急需输血小板，而血库恰好告急，而他的血又配对不上，他急！奉化有位橘农因橘子滞销，生活陷入困境，而自己仅仅是一名普通公交车司机，他急！随着社会交际范围的扩大，毛一龙越来越觉得奉献爱心不能只限

于献血，凭一己之力更不行，他想要去号召更多的人参与到社会公益队伍中去，真正做点什么。

2010年，毛一龙加入了宁波“爱心同盟”，为帮困扶贫尽自己的一份力。他结对了河北曲阳县一名贫困生，除了学费外，他从同事处收集一些旧衣服，购买文具礼物，不定期给孩子寄过去。去年3月，网上出现一则求助消息，说宁海有个孩子得了白血病。毛一龙和“红色力量”的群友一起到宁海实地查访，将真实情况反馈回来，发起捐款活动。2014年5月，为帮助三个尿毒症的患者，他参与组织了大型爱心义卖活动等。平时休息日时，毛一龙一有空便参加爱心互助活动。

毛一龙说，在爱心公益活动中，他体会到了人与人之间无私互助的真情。希望更多的人能参与到志愿中来，人人都来参与社会公益事业。

记者 刘波 通讯员 邵建荣 摄

宁波口腔医院  
NingBo Dental Hospital  
口腔种植专业、正畸专业等

让宁波人都有一口好牙

爱牙热线:8732 8181 地址:解放南路287号

